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第１２９回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２６年４月１５日（火） １０時００分～１１時３５分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦，田口，根ヶ山，岡村，成富， 

松野，山田，木曾，坂井田，進士，植村，上西，佐藤，高木，杉浦，兵藤，小林，中市， 

清水，朝日，山本 

欠 席 者：なし 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

 議事に先立ち，学長から，本会議の運営に当たっての挨拶があり，机上配付資料１に基づき，理事・

副学長，監事，新任の部局長及び評議員の紹介があった。 

 また，総務部長から，同資料に基づき，新任の陪席事務職員の紹介があった。 

 次に，学長から，平成２６年４月からの執行部体制並びに理事及び副学長の職務分担要項について，

机上配付資料２に基づき説明があった。 

続いて，学長から，山口大学の意思決定の流れについて，机上配付資料３に基づき説明があった。 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１２７回教育研究評議会議事要旨及び第１２８回教育研究評議会議事要旨の確

認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 学長選考会議委員の選考について 

     学長から，学長選考会議委員の選考について，各学部等から学部長等または教授会の議に

基づき選出された評議員のいずれかを学長選考会議委員候補者として推薦していただく旨審

議資料１に基づき提案があり，審議の結果，承認され，後日，各学部等から候補者を選出の

上，次回の本会議において審議することとなった。 

 

２ 経営協議会学外委員について 

     学長から，経営協議会学外委員について，高大連携の重要性を考慮し，教育関係の有識者

を１名追加する旨審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ３ 山口大学の改革の推進体制について 

     古賀理事から，山口大学の改革の推進体制について，全学的な改革を迅速に進めていくた
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めに，大学改革推進室及び学部・研究科再編等会議を一本化し，副学長，学部長，研究科長

及び各改革の検討部会の部会長等を構成員とする大学改革推進会議を設置する旨審議資料３

に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

     また，山口大学大学改革推進会議規則の制定に伴い，山口大学大学改革推進室規則及び山

口大学学部・研究科再編等会議設置要項は廃止する旨併せて説明があり，了承された。 

   

  Ⅲ 報告事項 

 １ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考報告について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

２ 客員教授等の名称付与について 

   学長から，客員教授等の名称付与について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

３ 平成２６年度当初予算編成について 

   吉岡理事から，平成２６年度当初予算編成について，非常に厳しい財政状況を反映した編

成となった旨報告資料３に基づき報告があり，経費節減に対する理解及び協力依頼があった。 

   また，学長から，収入予算の減少に対応するために，外部資金獲得へ向けてこれまで以上

に戦略的な取り組みを進める必要がある旨説明があった。 

 

４ 平成２６年度戦略経費配分方針について 

   吉岡理事から，平成２６年度戦略経費配分方針について，従来の戦略経費に加えて，グロ

ーバル化の推進のための留学推進経費を新規に創設する旨報告資料４に基づき報告があった。 

   また，学長から，本戦略経費に加えて，文部科学省が予算措置している留学支援等の各種

プロジェクトに係る経費も積極的に活用して欲しい旨依頼があった。 

 

５ 平成２６年度入試実施状況について 

   纐纈理事から，平成２６年度入試実施状況について，報告資料５－１及び５－２に基づき

報告があり，種々意見交換があった。 

（主な意見） 

  ・広島県及び福岡県からの入学志願者数が従来に比べ減少しているので，保護者も含めた広

報を行い，入学志願者の確保に努める必要がある。 

  ・入試広報，一般広報及び各学部による広報等，各所で様々に展開されている広報活動につ

いて，とりまとめを行う部署を設置して，統一感のある広報を実施してはどうか。 

  ・より質の高い学生を確保する仕組みを検討する必要がある。 
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６ 国際学術交流協定締結等について 

   三浦副学長から，国際学術交流協定締結等について，報告資料６に基づき報告があった。 

 

７ 山口大学創基２００周年記念募金状況について 

   学長及び田中理事から，山口大学創基２００周年記念募金状況について，報告資料７に基

づき報告があり，学生の修学支援のために募金に協力して欲しい旨依頼があった。 

 

８ その他 

 （１）山口大学創基２００周年記念特別講演会について 

古賀理事から，山口大学創基２００周年記念特別講演会について，５月１４日に開催

する旨机上配付資料４に基づき案内があり，経済学部長から，様々な学部から多数の参

加を期待しており，各学部において学生に周知して欲しい旨依頼があった。 

 

 

【配付資料】 

第１２７回教育研究評議会議事要旨（案） 

第１２８回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜机上配付資料＞ 

１ 教育研究評議会構成員（平成２６年度） 

２ 平成２６年４月からの執行部体制 

理事及び副学長の職務分担要項 

３ 山口大学の意思決定の流れ 

 ４ 山口大学創基２００周年記念特別講演会について 

＜審議資料＞ 

 １ 国立大学法人山口大学長選考会議規則 

２ 経営協議会学外委員（案） 

３ 山口大学の改革の推進体制（案） 

＜報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 

２ 客員教授等選考報告書 

３ 平成２６年度当初予算編成書 

４ 平成２６年度戦略経費配分方針 

５－１ 平成２６年度入学試験実施状況（総括表） 

５－２ 平成２６年度出身高校都道府県別入学志願者数 

  ６ 国際学術交流協定締結等について 

  ７ 山口大学創基２００周年記念募金教職員寄附状況 


